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 ٝغَؼ ثبعزؼَبه اٟىخ اىؾبعجخ غٞش اىَجشٍغخ

 (ّقػ 5) انرًريٍ الأٔل

 

ٌ  . ذٍٔ ٗاعزخشاط اىطبقخ اىنبٍْخ فٞٔجب غبقٞب سئٞغٞب ىغَٞغ اىخلاٝب اىزٜ رؼَو ػيٚ ٕئخ اىنيٞن٘ص ٍغزقي  ٝ  ض  ؼزجش ع  ر    رىل ؽغت  ٝز

 .ٗاىزخَشاىزْفظ : ٍغينِٞ 

َ   وقذ     :ِ ػشظب ٗاظؾب ٍْٗظَب ٝزع

 ؛(ُ 1)رؼشٝف ٍفٍٖٜ٘ اىزْفظ ٗاىزخَش -      

  اىغشبء اىذاخيٜ ،اىغجيخ اىشفبفخ، اىَبرشٝظ)داخو اىخيٞخ ٍٗ٘اقغ ؽذٗصٖب  يٞن٘صعضٝئخ اىن ىٖذًاىَشاؽو الأعبعٞخ  -      

 ؛(ُ 3) دُٗ مزبثخ اىزفبػلاد اىنَٞٞبئٞخثْ٘ػٞٔ  خلاه اىزْفظ ٗاىزخَش( ىيَٞز٘مْذسٛ

 ىزْفظ ىٖذً عضٝئخ اىنيٞن٘ص خلاه ا( ATP ػذد عضٝئبد) اىؾصٞيخ اىطبقٞخ اىْٖبئٞخٍقبسّخ بىٜ ٗاىزفبػو الإعَ -      

 .(ُ 1)ٗاىزخَش

 

 (ّقػ 5) انرًريٍ انصاَي

 

ػ دساعخ ّزبئظ ، ّقزشػْذ رثبثخ اىخو" طٕل الأظُحح"ٗصفخ " نٌٕ انعيٌٕ"صفخ : ٞفٞخ اّزقبه صفزِٞ ٗساصٞزِٞىذساعخ م

 :اىزضاٗعِٞ اٟرِٞٞ

 

 ظُحح أعيٌٕ أرظٕاَيح ٔراد  ّقٞخ، ٗعلاىخ عيٌٕ حًراء ٔأظُحح طٕيهحراد  ثِٞ علاىخ ّقٞخ: سأض الأٔلانر

ٗ  مو أفشادٓ F1عٞلا  أػطٚ أشريح  ٗ  .عيٌٕ حًراء ٔأظُحح طٕيهحر 

 

 ثِٞ أّضٚ ٍِ اىغٞو : انرسأض انصاَيF1 ٛأػطٚ خيفب  أشريحعيٌٕ أرظٕاَيح ٔأظُحح  ٗرمش رF’2   ٘  :ّب ٍٍِن

 

 ؛طٕيهحعيٌٕ حًراء ٔأظُحح اد ٗبثبد ررث  43.5% -

 ؛أشريحٔأظُحح  أرظٕاَيحعيٌٕ اد ٗرثبثبد ر  43.5% -

 ؛أشريحعيٌٕ حًراء ٔأظُحح اد ٗر بدرثبث  6.5% -

 .طٕيهحٔأظُحح َيح  أرظٕاعيٌٕ اد ٗر  بدرثبث  6.5% -

 

 :اسرعًم انريٕز الآذيح +     

-  R  ٔأr  ِ؛انحًراء انعيٌٕثبىْغجخ ىيؾيٞو اىَغؤٗه ػ 

- P ٔأp  ِ؛انعيٌٕ الأرظٕاَيحثبىْغجخ ىيؾيٞو اىَغؤٗه ػ 

- L  ٔأl  ِ؛الأظُحح انطٕيهحثبىْغجخ ىيؾيٞو اىَغؤٗه ػ 

- V  ٔأv  ِالأظُحح الأشريحثبىْغجخ ىيؾيٞو اىَغؤٗه ػ. 

 

 (ُ  2.25) ِ ّزبئظ اىزضاٗعِٞ الأٗه ٗاىضبّٜ؟ٍذسرُرط  ٍبرا  -1    

 (ُ  2.75) .ِٞاىزضاٗع ٕزِٝ ظغٞشا صجغٞب ىْزبئرف أعظ  -2    
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 (ّقػ 5) انرًريٍ انصانس

 

ٝ  ٍ حغٌٖ ثر  فخ نض  ؼشف ؽ٘ض عج٘ أّشطخ صْبػٞخ   ٘ ّٖش عج٘،  ٕزا اىزي٘س فٜ ٍٞبٓ لإثشاص رأصٞش. اىَبئٞخ ٓفٜ ري٘ٝش ٍ٘اسد ق

 :ّقزشػ اىَؼطٞبد اٟرٞخ

 بد ػيٚ ٍغز٘ٙ ّٖش عج٘ ٍِ اىؾص٘ه ٍن ْذ اىذساع. ٗٝصؼذ الأّٖبس قصذ اىز٘اىذ ،ٝؼٞش عَل اىشبثو فٜ اىجؾش

َ  ػ  .3ٗ  2ٗ  1ْخ فٜ اى٘صبئق جٞ  يٚ اىْزبئظ اى

 

 

 

 

 
 

 

 

  1663كًيح انشاتم انًصطاد تُٓر سثٕ يا تيٍ :  1 انٕشيقح

                    ٔ 1691. 

 

ذغير درظح حرارج يياِ َٓر سثٕ قثم ٔتعذ إحذاز : 2 انٕشيقح

 . يعايم انسكر

درظح حرارج ياء  يعايم انسكر

انُٓر قثم إحذاز 

 انًعايم

درظح حرارج ياء 

انُٓر تعذ إحذاز 

 انًعايم

32 عٞذٛ عيَٞبُ
o
C 38

o
C 

32 ٍششع ثيقصٞشٛ
o
C 38

o
C 

32 عٞذٛ ػلاه اىزبصٛ
o
C 

 

38
o
C 

32 إدسٝظ الأٗه
o
C 38

o
C 

 
 في يياِ َٓر سثٕ حسة  2Oذغير رٔتاَيح  : 3 انٕشيقح

 .درظح انحرارج                   

 

 (1.5ُ) .ٝب فٜ ّٖش عج٘رشاعغ مَٞخ اىشبثو اىَصطبد عْ٘فس ر  ،3ٗ 2ٗ  1ٍؼطٞبد اى٘صبئق تاسرغلال  -1 

 

 فجشاٝش ٍِ مو عْخ، مَٞبد مجٞشح ٍِ  شٖشّّٗ٘جش  شٖش ٍب ثِٞ، فٜ اىفزشح بط ّٗ٘اؽٖٞبفرطشػ ٍؼبصش اىضٝزُ٘ ث

َ شعِٞ رذػٚفعلاد اىضٝزُ٘  ٍب  عبف إىْٚر خ ٍِ اىَ٘اد اىؼع٘ٝخػيٚ ّغجخ ٍَٖرؾز٘ٛ  (les marjines) اى

صخبٝبد فّٝغزقجئ اىْٖش ٍِ   ٘  . ٍْضىٞخ ٗصْبػٞخ ٍي

 

ٝؼْٜ مَٞخ الأٗمغغِٞ mg/ lٗ ـ  ث DBO5رغٞش ٍؼٞبس اىطيت اىجٞ٘ى٘عٜ ىلأٗمغغِٞ  4ٍِ اى٘صٞقخ  -أ-َٝضو اىشنو  -        

دسعخ اىؾشاسح اىظلاً ٗ أٝبً فٜ 5خلاه  بد اىؾٖٞ٘ائٞخبء ٍِ غشف اىجنزٞشٝاىَ٘اد اىؼع٘ٝخ اىَ٘ع٘دح فٜ اىَ وىزؾي  اىلاصٍخ 

20
o
C؛ 

  .ىزائت فٜ ٍٞبٓ ّٖش عج٘ا( O2) الأٗمغغِٞ  صْبئٜ رغٞش رشمٞض 4ٍِ اى٘صٞقخ  -ة  -َٗٝضو اىشنو  -          

 .فزشح غشػ اىَشعِٞ ّفبٝبد ٍذْٝخ فبط قجو ٗأصْبءبد ػْذ عبفيخ ٍ٘قغ غشػ فٜ ٍؾط  رَذ اىقٞبعبد 
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 -أ  - انشكم

 
 -ب  -انشكم 

 

اىزائت فٜ  O2؛ ٗرغٞش رشمٞض (اىشنو أ)ٍِ عٖخ  DBO5رغٞش ٍؼٞبس قارٌ  ،Km ـ، ثذلاىخ اىَغبفخ ث4اعزْبدا إىٚ اى٘صٞقخ  -2 

 (ُ 1.5).؛ ٗرىل قجو ٗأصْبء غشػ اىَشعِٞ(اىشنو ة) ٍٞبٓ ّٖش عج٘ ٍِ عٖخ صبّٞخ

ب عجقاسرُرط  -3   َ ٗغشػ اىْفبٝبد اىؼع٘ٝخ فٜ ٍٞبٓ ّٖش اىزائت فٜ اىَبء  O2ٗمَٞخ  DBO5، اىؼلاقخ ثِٞ ٍِ اىَقبسّزِٞ ٍٗ

 (ُ 1).عج٘

  (1ُ.)ٍِ ٍظبٕش ري٘س ٍٞبٓ ّٖش عج٘ رذثٞشا ٍلائَب ىيؾذِّ اقررغ  -4 

 

 (ّقػ 5) انرًريٍ انراتع

 

 :ٞبد اٟرٞخ، ّقزشػ اىَؼطثزنزّ٘ٞخ اىصفبئؼخ ىْش٘ء اىغلاعو اىغجيٞخ اىظ٘إش اىغٞ٘ى٘عٞخ اىَصبؽج خلإثشاص ػلاق

 

 ّزظ ػِ اصطذاً اىقبسح اىْٖذٝخ. أعٞ٘ٝخُٗٞ٘ عْخ ّؾ٘ اىصفٞؾخ الأٗسٍي 130-120ثذأد اىصفٞؾخ اىْٖذٝخ رزؾشك ٍْز  -

ُ عٗثبىقبسح الأٗس  ُّ٘ ٍقطؼب  2ٗاى٘صٞقخ ، خ عٞ٘ى٘عٞخ ٍجغَّطخ ىٖزٓ اىغيغيخخشٝط 1ى٘صٞقخ َضو  ار  . عجبه اىَٖلاٝب يغيخأعٞ٘ٝخ رن

 .’AAغز٘ٙ عٞ٘ى٘عٞب ؽغت اىَ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

4انٕشيقح   

1انٕشيقح   

 انصفيحح انصخريح انُٓذيح

 ذراكثاخ
 

 

 

 أٔفيٕنيد

 رٔاسة تحريح

رٔاسة يٕشٕر  

خىانرض  

 كرإَديٕريد

8081m 

1 

3 

2 

2 

1 

3 
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ــٍ  ، 2ٗ  1اى٘صٞقزِٞ  اػزَبدا ػيٚ ٍؼطٞبد -1  ( 2ُ.)أُ عجبه اىَٖلاٝب عيغيخ  اصطذاًتي ـ

 

ٕ  صخشح  (métagabbro)ٍٞزبغبثشٗ ؼزجش صخشح ر   - اىزشمٞت اىؼٞذاّٜ  3اى٘صٞقخ ِ جٞ  ر  . رْزَٜ إىٚ اىَشمت الأٗفٞ٘ىٞزٜ نحيرح

ٍغبلاد اعزقشاس ثؼط اىَغَ٘ػبد اىَؼذّٞخ ثذلاىخ دسعخ  4، ٗ رَضو اى٘صٞقخ  (métagabbro) ىْ٘ػِٞ ٍِ اىـَٞزبغبثشٗ

 (.اىعغػ)اىؾشاسح ٗاىؼَق 

               
               
               
               
               
               
               
               
                 

 

 ٍغبه اعزقشاس حذ د، 4ٗ 3اعزْبدا إىٚ اى٘صٞقزِٞ  -2 

 ، métagabbro 1  ٗ métagabbro 2مو ٍِ 

   ٌ  الاّزقبه  ذَّػ اىزؾ٘ه ػْ اسرُرط ص

ٍِmétagabbro1  ٚإىmétagabbro2.(1  ُ) 

 ٍشاؽو ارُكر ، ثبعزضَبس مبفخ اىَؼطٞبد اىغبثقخ -3 

           (ُ  2) و عيغيخ عجبه اىَٖلاٝبشن  ر 
              

 

Métagabbro 2 Métagabbro 1 انرركية انعيذاَي 

- 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

- 

- 

تلاظيٕكلاز -  

كهٕكٕفاٌ -  

تيعادي  -  

ظادييد -  

ذعُي غياتّ -ذعُي ٔظٕد انًعذٌ،    : + انريٕز  
 

3انٕشيقح   

 
 

 

 

:يعال اسرقرار انًعادٌ  

A : اىني٘سٝذ+ اىجلاعٞ٘ملاص + الأمزْٞ٘د 

B : ُثلاعٞ٘ملاص+ اىني٘م٘فب 

C : ُاىغبدٝٞذ+ اىني٘م٘فب 

D : ٛ٘م٘فبُاىني -+/اىغبدٝٞذ + اىجٞغبد 

 

4انٕشيقح   

2 انٕشيقح  

 أٔفيٕنيد
 ذراكثاخ

 رداء عهٕي

 كرإَديٕريد

 

 

1 251 500Km 

111 

51 

0Km

K 

Moho 

 رٔاسة تحريح يشْٕح 

قشرج قاريح يشْٕح 

 ٔيرحٕنح

 
قاعذج انقشرج انقاريح 

نهصفيحح انُٓذيح غير 

 يشْٕح



 

 
 

 
 

 
 

 

5 

 

3 
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رقم 

 السؤال

 عناصر الإجابة

 

 النقطة

 (قظَ 5) التمرين الأول

  

 تؼشٚف يفٕٓيٙ انتُفظ ٔانتخًش: 

أكغذح تبيخ  –( خهٕٚخ)ظبْشح حٛكًٛٛبئٛخ : ضًٍ تؼشٚف انتُفظ انؼُبصش اٜتٛخُٚجغٙ أٌ ٚت+ 

 ATPئبد إَتبج طبقخ كبيُخ فٙ خضٚ –( ْٕائٙ -ٔعظ حٙ)ثٕخٕد ثُبئٙ الأٔكغدٍٛ -نهًغتقهجبد

....................................................................................................................... 

 أكغذح  –( خهٕٚخ)ظبْشح حٛكًٛٛبئٛخ  :ٍ تؼشٚف انتخًش انؼُبصش اٜتٛخ ُٚجغٙ أٌ ٚتضً+ 

 ................. ...........(..لإْائٙ -ٔعظ حٙ)فٙ غٛبة ثُبئٙ الأٔكغدٍٛ  –غٛش تبيخ نهًغتقهجبد 

  انًشاحم الأعبعٛخ  نٓذو  خضٚئخ انكهٛكٕص: 

 (:  O2بوجود) في التنفس الخلوي + 

 .................. ...................................................نكهٛكٕص فٙ اندجهخ انشفبفخ اَحلال ا -      

 ............................................................. فٙ انًبتشٚظ Aعتٛم كٕأَضٚى تكٌٕ الأ  -           

 ...............................................................فٙ انًبتشٚظ   Krebsتفبػلاد دٔسح   -           

اختضال   -أكغذح انُٕاقم انًختضنخ )كُذس٘ الأكغذح انتُفغٛخ فٙ انغشبء انذاخهٙ نهًٛتٕ -             

 ......................................... .......................................... (انًبء  خالأٔكغدٍٛ ٔتكٌٕ خضٚئ
 ...............................ػهٗ يغتٕٖ انكشاد راد شًشاخ ( ATP  إَتبج)  ADPتفغفش  -           

 

 :(O2غياب  )التخمر في   +    

 .....................................................................اَحلال انكهٛكٕص فٙ اندجهخ انشفبفخ -           

 ...................(انتخًش انكحٕنٙ)أٔ كحٕل الإٚتبَٕل ( انتخًش انهجُٙ)كٌٕ انحًط انهجُٙ ت -           

 

 ًفظ ٔانتخًشبنٙ ٔانحصٛهخ انطبقٛخ نهتُانتفبػم الإخ: 

 .......................................................:انتفبػم الإخًبنٙ ٔانحصٛهخ انطبقٛخ نهتُفظ  +

       ATP 38 ( ٔ36أ )  +6H2O  +6CO2         6O2 +(C6H12O6)1 كهٛكٕص 

 :شلإخًبنٙ ٔانحصٛهخ انطبقٛخ نهتخًانتفبػم ا +         

 ................................................................................: تخًش انهجُٙان -                       

2ATP  +2           ُٙحًط نجPi2  +ADP 2 + (C6H12O6)1 كهٛكٕص 

 ..............................................: ...............................انتخًش انكحٕنٙ -                       

2ATP  +CO22  +2            كحٕل الإٚتبَٕلPi2  +ADP 2+ (C6H12O6)1 كهٛكٕص 

 ............................انحصٛهخ انطبقٛخ نهتُفظ أكجش يٍ انحصٛهخ انطبقٛخ نهتخًش: المقارنة +          

 

 

 

 

5.5 ٌ  

 

5.5 ٌ  

 

 
 

5.25 ٌ  

5.5 ٌ  

5.5 ٌ  

 

5.5 ٌ  

5.5 ٌ  

 

 

5.25 ٌ  

5.5 ٌ  

 

 

5.25 ٌ  

 

 

5.25 ٌ  

 

5.25 ٌ  

 

5.25 ٌ  
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 (َقظ 5)  التمرين الثاني

1  

 : التزاوج الأول 

 ؛ٓدَٕخ ثُبئٛخٚتؼهق الأيش ث.......................................................................... 

 دٛم ان F1  تحقق انقبٌَٕ الأٔل نًبَذل؛  :ثبنُغجخ نهصفتٍٛيتدبَظ.......................... 

 عٛبدح انحهٛم R  ٍػهٗ انحهٛم " ػٌٕٛ حًشاء"انًغؤٔل ػ p ٍػٌٕٛ "انًغؤٔل ػ

  ...........................................................................................؛ "أسخٕاَٛخ

 عٛبدح انحهٛم L   ٍػهٗ انحهٛم  " أخُحخ طٕٚهخ"انًغؤٔل ػ v  ٍأخُحخ "انًغؤٔل ػ

  ................................................................................................؛ " أثشٚخ

يقبسَخ يغ َغجخ  (%87)انحصٕل ػهٗ َغجخ ػبنٛخ يٍ انًظبْش انخبسخٛخ  الأثٕٚخ  :التزاوج الثاني 

  ............................، ٚذل ػهٗ أٌ انًٕسثتٍٛ يشتجطتبٌ(%13) خٛخ خذٚذح انتشكٛتانًظبْش انخبس

 

 

 

5.25  ٌ 

5.5 ٌ 

 

5.25 ٌ 

 

5.25 ٌ 

 

1 ٌ 

2  

 :للتزاوج الأول التفسير الصبغي - 

 

 x             [p, v][        R, L]      : (الأثبء) انًظبْش انخبسخٛخ           

                                                                    R L // R L                 p v // p v   :             ظ انٕساثٙ انًُ            

 R L                         / p v /       :                     الأيشبج    

   // F1                   :                   p v  R Lدٛم ان    

          [R, L] 100% 

 

 :التفسير الصبغي للتزاوج الثاني  -

 ♂             x                 ♀           :                      الأثبء            

 [p, v]          [               R, L]     :         انًظبْش انخبسخٛخ            

                                                     R L // p v                    p v // p v   :             ًُظ انٕساثٙ ان            

 

 

 p L     /  R v    /  p v    /  R L            /  p v  /   :      الأيشبج    

 

 :  شجكخ انتضأج    
 

/  p L 

6.5% 

 

/  R v 

6.5% 

 

/  p v 

43.5% 

/  R L 

43.5% 

 ♀الأمشاج 

 

 ♂الأمشاج     

p  L  // p v  
 

[p,  L ] 

6,5% 

R v // p v 

 

[R, v] 

6,5% 

p v // p v  

 

[p, v] 

43,5% 

R L // p v 

 

[R, L] 

43.5% 

/  p v 

100% 
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خذٚذح يظبْشخبسخٛخ 

 انتشكٛت
ثٕٚخأيظبْشخبسخٛخ   
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 (َقظ 5)  التمرين الثالث

 ...........1985ٔ 1963بنطٍ ثُٓش عجٕ يب ثٍٛ اَخفبض عشٚغ نكًٛخ انشبثم انًصطبد ث: 1الوثيقة  -  1

6استفبع دسخخ حشاسح يٛبِ َٓش عجٕ ثؼذ إحذاث يؼبيم انغكش ة : 2الوثيقة  -
o
C ...................... 

10)اَخفبض رٔثبَٛخ ثُبئٙ الأٔكغدٍٛ ة : 3الوثيقة  -
-3

 mol/l) حشاسح يٛبِ َٓش  يغ استفبع دسخخ

 ...................................................................................................................... عجٕ 

ّ ػجش انشفغ يٍ الأَشطخ انصُبػٛخ انًكثفّخ فٙ حٕض عجٕ أثشد عهجب ػهٗ خٕدح يٛبْ: التفسير -

ت فٙ تغجّ  انشٙء انز٘ ،فٙ رٔثبَٛخ ثُبئٙ الأٔكغدٍٛ فٙ انًبء َتح ػُّ اَخفبض دسخخ حشاستٓب يب

 ...........................................(ظشٔف ػٛش ٔتٕانذ غٛش يلائًخ)تشاخغ كًٛبد انشبثم انًصطبد

5.25ٌ 

5.25ٌ 

 

5.25ٌ 

 

 

5.75 ٌ 

 

إنٗ قٛى تتؼذٖ  DBO5ٚشتفغ  ،شح طشذ انًشخٍٛ يٍ يؼبصش انضٚتٌٕأثُبء فت km45  ػهٗ ايتذاد - 2

60mg/l 10ثى ُٚخفط إنٗ أقم يٍ . يقبسَخ يغ يب قجم ْزِ انفتشحmg/l  ثبلاثتؼبد ػٍ يٕقغ

 ..........................................................................................طشذ َفبٚبد فبط

لأٔكغدٍٛ انزائت فٙ يٛبِ ض ثُبئٙ اُٚخفط تشكٛ(  km  45أ٘ حٕانٙ)ػهٗ ايتذاد َفظ انًغبفخ  -

 O2 ثى تؼٕد كًٛخ . إنٗ يب قجهٓبقٛبعب  0mg/l، إنٗ حذٔد ذ انًشخٍٛ، أثُبء فتشح طشَٓش عجٕ

 ............... ..................................إنٗ الاستفبع ثبلاثتؼبد ػٍ يٕقغ طشذ َفبٚبد فبط 

 

 

5.75 ٌ 

 

 

 

5.75 ٌ 

 

3 

يٍ خلال تغٛٛش انخصبئص انفٛضٚبئٛخ ( تغٛش اندٕدح)ضٕٚخ فٙ تذْٕس يٛبِ َٓش عجٕتتغجت انُفبٚبد انؼ

 ..........( DBO5 فٙ انًبء ٔاستفبع  O2اَخفبض رٔثبَٛخ )انجٛئٙ  نكًٛٛبئٛخ ٔالإحٛبئٛخ نٓزا انٕعظٔا

 

1 ٌ 

الأٔعبط انُبتدخ ػٍ انُشبط انصُبػٙ قجم طشحٓب فٙ ( ٔغٛش انؼضٕٚخ) يؼبندخ انُفبٚبد انؼضٕٚخ+  4

 .انطجٛؼٛخ

 ............................................................ نُفبٚبد انؼضٕٚخ فٙ َٓش عجٕانتٕقف ػٍ قزف ا+ 

 .جٕل تذثٛش ٔاحذ يلائىق: يهحٕظخ 

 

 

1 ٌ 

 

 (َقظ 5)التمرين الرابع 

 :مؤشرات الاصطدام 1
 ر على اختفاء محٌطؤش  م                                              استسطاح الأوفٌولٌت؛ -
 (m 8000على ارتفاع ٌفوق )استسطاح رواسب بحرٌة  -
 ؛ وجود تراكبات ناتجة عن زحف الصفٌحة الهندٌة -
 ( الصفٌحة الأورأسٌوٌة)هة ومتحولة هة وقشرة قارٌة مشو  و  وجود رواسب بحرٌة مش -

 ؛(الصفٌحة الهندٌة)هة فوق قشرة قارٌة غٌر مشو  
 .............(. .................................'Aفً اتجاه km 70 سمك ٌفوق )شرة قارٌة سمٌكة ق -

 .مؤشرات فما فوق  4ن عن  2عن كل مؤشر ،وتمنح ( ن 5.0)ٌمنح نصف نقطة  :ملحوظة 

 

 

 

 

 

 

2 ٌ 

 ..........................................................................métagabbro1  ْٕBيدبل اعتقشاس  - 2

 ..........................................................................métagabbro2  ْٕDيدبل اعتقشاس  -

 . ........................تحٕل دُٚبيٙ: métagabbro2إنٗ  métagabbro1ًَظ انتحٕل ثبلاَتقبل يٍ  -

5.25 ٌ 

5.25 ٌ 

5.5 ٌ 

 :حل تشكل سلسلة جبال الهملايامرا 3
الغلاف الصخري المحٌطً للصفٌحة الهندٌة تحت الغلاف الصخري القاري ( طمر)انغراز  -

 ...........................................................؛ودٌورٌتكرانالن للصفٌحة الأورأسٌوٌة، تكو  
 ...........................................................................................؛ انغلاق محٌط -
 ..........................................................................؛ طفو واستسطاح الأوفٌولٌت -
جبال   أعطت حدوث تشوهات وتحول وتراكبات وارتفاع كتل صخرٌة:  تجابه الكتلتٌن القارٌتٌن -

 ......................................................................................................الهملاٌا 
 

 .قجٕل أسثغ يشاحم صحٛحخ: ملحوظة
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5.5 ٌ 

5.5 ٌ 
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